

R O M Â N I A
JUDEȚUL PRAHOVA
COMUNA BUCOV
CONSILIUL LOCAL

PROIECT DE HOTĂRÂRE NR.9 din 10 ianuarie 2022

privind aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă efectuate de beneficiarii de venit minim garantat în anul 2022 precum și de cei care au de efectuat o de munca în folosul comunității

In conformitate cu prevederile:

Art.6, alin (2) , (6) și (7) din legea nr.416/2001 privind venitul minim garantat , cu modificările și completările ulterioare;

Art 28 din H.G.R. nr.50/2011 cu privire la aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat;

Art.129 alin 2 lit d) alin (7) lit b) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ , cu modificările și completările ulterioare,

Văzând:Referatul de aprobare nr.4335/10.01.2022 al d-lui primar prin care se propune aprobarea Planului de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă efectuate de beneficiarii de venit minim garantat și de cei care au de efectuat munca în folosul comunității în anul 2022;

Raportul de specialitate nr. 4336/10.01.2022 al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului ;

Avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Bucov ;

Consiliul Local al comunei Bucov , județul Prahova,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Aprobă planul de acțiuni sau lucrări de interes local, pentru repartizarea orelor de muncă, ce urmează a fi efectuate de către beneficiarii de venit minim garantat în anul 2022 , acțiuni sau lucrări pe care persoanele majore apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, au obligația să le efectueze pentru sumele acordate ca ajutor social în anul 2022 precum și de cei care au de efectuat zile de muncă în folosul comunității conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre:

Art.2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează viceprimarul comunei Bucov, șeful serviciului gospodărie comunală, inspectorul de mediu, iar de aducerea la cunoștință publică se va face prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul acesteia.

Președinte de ședință,

Contrasemnează,
Secretar General,
Nae Florentina Cristina

INITIAT DE DL PRIMAR,

SĂVU ION

PLAN DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI DE INTERES LOCAL 2022

Nr.crt	Obiectivul	Acțiuni și lucrări de interes local	Termene de realizare	Cine execută	Responsabili
1	Asigurarea curățeniei la sediul primăriei Bucov	Folosirea aspiratorului în încăperile în care își desfășoară activitatea personalul primăriei ; Sters praful, curățenia și igienizarea grupurilor sanitare , curățenia spațiilor publice de așteptare din incinta acestui obiectiv, etc	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 ; Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
2	Asigurarea curățeniei pe rigolele aferente străzilor	Strans resturi menajere și jumulit vegetație	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
3	Lucrări de întreținere și regularizare curs ape	Curatat canale de scurgere a apelor pluviale de resturi menajere, curatat vegetatia crescută pe maluri, etc	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
4	Intretinere islazuri comunale neînchiriate	Taiat iarba, îndepărtarea vegetației uscate.	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
5	Lucrări de întreținere și igienizare a zonelor exterioare ale dispensarului veterinar, camine culturale	Îndepărtarea gunoaielor, întreținerea acostamentelor, vopsirea gardurilor, înlăturarea zăpezii în perioada de iarnă	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu

6	Lucrări de întreținere și igienizare a zonei exterioare a dispensarelor umane din satele Bucov, Pleasa și Chitorani	Tunderea ierbii, a maracinisurilor, îndepărtarea gunoaielor, întreținerea acostamentelor, vopsirea gardurilor, înlăturarea zăpezii în perioada de iarnă	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
7	Lucrări de întreținere și igienizare a pașiiului de depozitare a gunoiului (zona blocuri)	Indepărtarea resturilor vegetale, a mărcinișurilor, a gunoaielor etc	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
8	Lucrări de întreținere și igienizare a parcurilor de joacă din comună	Indepărtarea resturilor vegetale, a mărcinișurilor, a gunoaielor, întreținerea acostamentelor, vopsirea gardurilor	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
9	Întreținerea spațiilor verzi de pe raza comunei	Indepărtarea resturilor vegetale, a gunoaielor, mărcinișurilor, întreținerea acostamentelor și a gardurilor, plantare de arbuști și flori, etc	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
10	Întreținere și vopsire stâlpi și indicatoare rutiere amplasate pe raza comunei	Identificarea indicatoarelor rupte sau dispărute și anunțarea autorităților, întreținerea și vopsirea celor existente	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
11	Întreținere aviziere amplasate pe raza comunei Bucov	Indepărtarea resturilor de afișaje, întreținerea și vopsirea avizierelor	permanent	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca în folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu
12	Executare lucrări de dezzăpezire la clădirile instituțiilor publice	Indepărtarea zăpezii cu mijloace manuale, împrăștierea de material antiderapant	In perioada de iarnă când se înregistrează precipitații sub formă de zăpadă și polei	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu

				de munca in folosul comunitatii	
13	Alte activități de interes local	Diferite activități de întreținere și reparații ocasionate de producerea unor evenimente neprevăzute	ocazional	Beneficiari Legea 416/2001 Persoanele care au de efectuat zile de munca in folosul comunitatii	Viceprimar, Șef serv gosp. comunală, Insp. de mediu

Președinte de ședință,
